

“破烂王”交费“垄断”小区生意

物业公司称是出于安全考虑

本报9月1日讯(见习记者 高倩倩) “破烂王”也搞起垄断经营,小区内业主只能向物业公司指定的“破烂王”出售废品。而为了进入小区,“破烂王”需要向物业公司缴纳数额不等的进门费。在德州市区不少小区,这一现象相当普遍,8月30日,记者对此进行了探访。

8月30日上午,记者走访了德州市区几家封闭式小区发现,大

多数小区都有一两个固定的“破烂王”,而外面的“破烂王”则不允许进到小区内。

“就是想从外面带个收废品的,怎么不让进呢?”家住帝景苑小区的李女士抱怨道。原来,李女士家最近装修,收拾出很多废品,本想从外面领个收废品的回家,没承想在门岗处被保安拦下了。

记者在德兴安居小区门口看到,大门口有个牌子上写着“禁

止小商小贩、出租车、收废品的人内”的字样。据门岗的一名工作人员讲,小区里有固定的废品回收人员,外面的不让随便进。保安还热情地告诉记者电话号码,以便联系收废品的师傅。“我们小区里有一个固定收废品的,人家是交了钱的,好像是一个月80块钱吧。”

记者在采访中了解到,一些老点的小区收费为每月20元,而一些新建小区的收费则为每月

100元左右。交了这部分费用,“破烂王”也就等于垄断了小区内的废品生意。

据嘉诚名居物业管理处的马主任讲,嘉诚名居小区一直都是指定一两个人进来收购废品。“指定的这个人在这里干好多年了,也需要在物业登记。这样业主能放心,我们也好管理。”马主任说道,每个月向他们象征性地收一百来块钱,主要是用作小区管理

费用。物业也发给他们一套物业的工作服,“业主看到他们穿着物业的服装也能放心。”

“如果业主从外面带收废品的进来也不是不可以,需要在门岗登记,但是他们的三轮车不能进来。”马主任告诉记者,“他们连人带车都进来在小区里转悠,有的还叫卖,肯定影响小区居民休息,这部分闲散人员我们也不好管理。”

秋补正当时 养生粥走俏

▶一位市民
在德州一超市购
买现场磨制的养
生粥料。

本报见习记者
苏超 摄



本报9月1日讯(见习记者
曹宏源) 天气转凉,秋补开始
成为不少注重养生市民的选择,
养生粥也逐渐从德州市场上走
俏。

8月31日,记者在德州的多
家超市发现,商家均开辟了杂粮
选购专区。黄豆、南瓜、玉米渣、
西米等多种杂粮都摆上展台供
市民选择。据售货员介绍,杂粮
卖得一直很好,现在需求大了,

价格也涨得比较快,像绿豆价
格涨得这么高就有这方面的关系,
现在西米都6.6元/斤了。

“记得以前家里也喝稀饭,
但很少是从市场上买的,多是自
己家里种的粮食,拿出点玉米面
什么的一家人晚上熬稀饭喝。现
在变化大了,各种杂粮市场上都
有卖的,想要什么选就行了。”市
民苏先生说。

商家为了满足市场需求,还

推出了精品礼盒装的有机杂粮。
一家超市的售货员告诉记者,他
们这里盒装3.4千克的杂粮市
场售价为58元,礼盒内包括小米、
红豆、绿豆、莲子等十二种杂粮。

现在送礼送健康的观念深入人
心,因此不少前来购买礼盒的市
民都多用来送礼,并且还经常有
单位前来以团购的形式给职工
发福利。售货员表示,快到中秋
节了,最近礼盒卖得十分不错,

现在一天的销售量能达到二十
多箱。

记者在商场里发现,一些商
家为了更好地向消费者传达养
生概念,索性将现场搭配、现场
磨制的养生粥搬上了展厅。这些
展厅里的商家大都会将五谷杂
粮和一些养生中药搭配在一起
销售。消费者按照自己的需求,
选择适合自己的搭配方案,然后
由工作人员现场熬制。

洗衣生意提前进入“黄金期”

雨水增多、天气变凉是主要原因

本报9月1日讯(见习记者
牟张涛) 天气逐渐转凉,洗衣
店生意“走俏”本不足为奇,可今
年生意旺季提前两个月来到,让
不少洗衣店老板喜上眉梢。

8月31日,在新湖大街一洗
衣店,不到20平米的店铺里有洗
衣机、干洗衣机、缝纫机等设备,房
间还挂满了各式衣服,有薄薄的
T恤也有厚实的羽绒服。店主赵
女士正忙着给洗好的衣服熨

烫,据她介绍,往年这个时候
生意基本还处于淡季,今年生
意如此红火确实出乎意料。

“现在每天都能接到20多件活,
虽然累点,可心里高兴啊。”赵女
士说。

赵女士表示,去年店铺收入
5万余元,而今年收入会大幅度
攀升,“市民生活好了,买的衣服
也逐渐提高档次,怕自己水洗给
弄坏了,并且在我们店里还免费

熨烫和修补,回头客多了,生意
自然就红火。”她还分析,今年雨
水较大,衣服被淋湿次数较多和
今年天气转凉较早也是洗衣店
生意升温的原因。

记者了解到,德城区目前有
50余家洗衣店,而很多店铺除提
供传统洁衣外还打出生态、环保
洗衣的口号。湖滨中路一洗衣店
老板介绍“生态干洗”摒弃了多
数洗染店所使用的四氯乙烯等

干洗溶剂,它选择了碳氢等干洗
溶剂,无氟氯排放,挥发性较好,
对人体没有伤害。

东风中路一洗衣店,市民张
女士正提着一袋子衣服到店里
清洗,“这些衣服很多都是儿子
和儿媳的,年轻人赶时髦,穿的
衣服比较贵,怕给他们洗坏了。”
对于数十元一件的干洗费用,张
女士乐呵呵地说,生活好了,咱
老百姓也能拿得起了。

“质量月”昨日启动 开展15项活动

本报9月1日讯(见习记者 郑凯
通讯员 井凤燕 王蕊) 9月1
日,由德州市质监局、检验检疫局、经
信委、住建局、财政局、工商联、总工
会和团市委八部门联合开展的2010
年“质量月”活动启动仪式,在德州市
质监局举行。食品、建工建材、民生工
程等专项检查即日开展。

据了解,今年质量活动月的主
题是“抓质量水平提升,促发展方式转
变”。通过开展质量月活动,引导和动员
全社会增强质量意识,努力形成政府重
视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人
人关心质量的良好社会氛围。

2010年质量活动月于9月1日至
9月30日开展,活动期间,市质监局等八部
门将集中开展15项活动,提升德州市质
量和安全总体水平。包括质量月活动启
动仪式、食品专项检查和特种设备隐患排
查、电线电缆专项整治等活动。

绿化带卫生整治 清理垃圾500余吨

本报9月1日讯(见习记者 王宗
吉) 记者从德州市环卫处了解到,
为迎接太阳能大会的召开,德州市环
卫处在确保市容市貌整洁靓丽的同
时,积极营造低碳节能社会氛围。同
时,开展绿化带卫生专项整治,共出
动车辆100余车次,清除无主垃圾
500余吨。

据了解,在创卫期间,环卫处共
安装分类果皮箱500余套,购置60辆
电动垃圾收集车绿色出行。同时,为
打造城市特色,在锦绣川风景区建成
了首座“太阳能”公厕。

在创卫期间,环卫处针对夏末秋
初天气多变的特点,合理调整了保洁
时间和清运路线,为提高作业标准,
增加一线作业人员150余名,提高净
化水平。

Hisense 海信

海信电器世博大会“全国精品巡回展”德州站

—澳德乐特卖会盛大开幕

•全场推出各产品特价机,海信电视199元起、冰箱999元起、双模无氟变频空调799元起、洗衣机459元起、海信生活电器77元起

•活动当晚,购机即赠德百购物卡,优惠超乎想象、省钱省出道理(特价机除外)

•缤纷好礼9月3日晚等你来拿

•咨询电话: 15166950963

疯狂特卖就在德百·澳德乐 9月3日晚6点-9点